

नशा छुड़ाने की दवा खाने के बाद तबीयत बिगड़ने से दो भाइयों की मौत

दोनों की तबीयत इतनी बिगड़ी कि दोनों ने नाग देवता के स्थान के बाहर ही दम तोड़

गंगापूर सिटी, बौली-बामनवास, (निसं)। नीम-हकीम से नशा छुड़ाने की दवा लेकर निकले दो भाइयों की तबीयत बिगड़ गई। हालत इतनी बिगड़ी कि दोनों ने नाग देवता के स्थान के बाहर ही दम तोड़ दिया। लोगों ने दोनों को अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टर ने उनको मृत घोषित कर दिया। जानकारी मिलने पर पुलिस अस्पताल पहुंची, लेकिन परिजनों ने किसी भी प्रकार की कार्रवाई से इनकार कर दिया है। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। नाग देवता के स्थान पर नशा का इलाज करने वाले युवक का दावा है कि वह बरसों पुरानी राख, लहसुन की चटनी और एक खास तरह का मिश्रण देकर इलाज करता है। मामला गंगापूर सिटी के पिपलाई गांव का है।

बामनवास थानाधिकारी हेमेंद्र चौधरी ने बताया कि मंडावरी थाना क्षेत्र में खुरां माताजी के पास संपरा बस्ती निवासी करन सिंह (22) और विजय सिंह (25) पुत्र हनुमान पिपलाई गांव में नाग देवता के स्थान पर नशा छोड़ने की दवा लेने आए थे। रात करीब 9.30 बजे दोनों ने दवा खाई घर लौटने लगे।



परिजनों की मौजूदगी में शवों का पोस्टमॉर्टम कराया गया।

दवा लेते ही दोनों भाइयों की तबीयत बिगड़ने लगी और नाग देवता के स्थान के बाहर ही दोनों ने दम तोड़ दिया। थानाधिकारी ने बताया कि पुलिस ने

अस्पताल पहुंचकर दोनों के शवों को कब्जे में लेकर बामनवास सीएचसी की मॉर्चुरी में रखवाया। इसके बाद पुलिस टीम पिपलाई देवस्थान पहुंची और

घटनास्थल का मौका मुआयना किया। रिविज्वर सुबह पुलिस ने पंचनामा कर दोनों शवों का पोस्टमॉर्टम करवाया और परिजनों को सौंप दिए। परिजनों ने

■ जानकारी मिलने पर पुलिस अस्पताल पहुंची, परिजनों ने कार्रवाई से इनकार किया

मामले में किसी भी तरह की कार्रवाई से इनकार कर दिया। इस पर बामनवास थाना पुलिस ने मर्ग दर्ज की है। मौत के कारणों का खुलासा पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट आने के बाद ही हो सकेगा।

परिजनों ने बताया कि देवस्थान से घर लौटते समय दोनों ने दवा खाई थी। इससे दोनों की तबीयत बिगड़ गई और दोनों की मौत हो गई। ऐसे में उन्होंने किसी भी प्रकार की कानूनी कार्रवाई से इनकार कर दिया है। परिजनों ने बताया कि पिपलाई गांव में नाग देवता का एक स्थान है। जहां पर जगदीश माली नाम का व्यक्ति नशा छुड़ाने की दवा देता है। सालों से यहां पर राख, लहसुन की चटनी और कुछ रासायनिक पदार्थ का मिश्रण बनाकर एक दवा तैयार की जाती है। इस दवा को नशा छुड़ाने के लिए दिया जाता है।

जल जीवन मिशन की टंकी से पेयजल आपूर्ति की मांग

ग्रामीणों ने अधिशासी अभियंता जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग को ज्ञापन दिया

■ ग्राम मांजूकोट में पानी की टंकी का निर्माण हुए एक साल बीत चुका है

पावटा, (निसं)। पंचायत समिति पावटा की ग्राम पंचायत पंडितपुरा के ग्राम मांजूकोट के अंतर्गत निर्मित जल जीवन मिशन की टंकी व पाइप लाइन से पेयजल आपूर्ति को लेकर ग्रामीणों ने अधिशासी अभियंता जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग को ज्ञापन के माध्यम से अवगत करवाया।

ग्रामीणों ने बताया कि जल जीवन मिशन के तहत ग्राम पंचायत पंडितपुरा के ग्राम मांजूकोट में पानी की टंकी का निर्माण हुए एक साल से अधिक समय बीत चुका है। गांव में पाइप लाइन भी बिछाई जा चुकी है। पेयजल आपूर्ति भी शुरू कर दी गई थी, लेकिन गत दो माह से ग्रामवासियों को पानी नहीं मिल रहा है, जिसके चलते ग्रामीणों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। ग्रामीण पेयजल के लिए दर-दर भटकने को मजबूर हैं। ग्रामीणों का आरोप है कि एमडीआर रोड के निर्माण के चलते पेयजल सप्लाई के पाइप को कटे दो महिने से अधिक समय हो गया है। ठेकेदार व विभाग पर लापरवाही के

कारण फिर से पेयजल आपूर्ति शुरू नहीं हो पा रही है। ग्रामीणों का आरोप है कि इस मामले को लेकर कई बार जलदाय विभाग के अधिकारियों को भी अवगत करवा दिया गया है। लेकिन अभी तक समाधान नहीं हुआ है। ग्रामीणों ने ज्ञापन के माध्यम से पेयजल सप्लाई की जगह-जगह से कटी पाइप लाइन को सही कर पेयजल आपूर्ति की मांग की है। वहीं सत्यनारायण, अशोक, सुभाष, देवेंद्र, अनिल, रतनलाल, मूलचंद, मीना, सरोज, गणेश, मुकेश, शांती, मोनू, राहुल, ओमप्रकाश, विमलेश, दयाराम सीता, बीना, सत्री, महावीर, गायत्री, उमा, मनीषा, योगेंद्र, विनोद, सुमित्रा, मोनू, सीता, दीपक सहित ग्रामीणों ने गांव

में पेयजल आपूर्ति को जल्द ही शुरू नहीं करने पर आंदोलन की चेतावनी दी है। कोटपतली एक्सप्रेसवे आर के मीणा का कहना है कि जलजीवन मिशन के तहत ग्राम पंचायत नांगल पंडितपुरा के ग्राम मांजूकोट में जल जीवन मिशन योजना के तहत दो नलकूप पाइपलाइन, डेढ सौ केएलडी टंकी निर्माण करके शुरू कर दिया गया है। ग्राम विलेज वॉटर समिति द्वारा ग्राम पंचायत के माध्यम से जिला परिषद द्वारा जलमित्र नियुक्त कर उक्त योजना का संचालन किया जाना है। ठेकेदार केवल मोटर व लीकेज जैसी समस्याओं को ही सही कर सकता है। संचालन का कार्य ग्राम पंचायत व नगरपालिका द्वारा किया जा रहा है। जब तक सरकार की ओनडोम पॉलिसी संचालन की नीति नहीं आ जाती, तब तक ग्राम पंचायत व नगरपालिका द्वारा ही इन योजनाओं को संचालित किया जा रहा है। सरपंच मनोज वर्मा का कहना है कि कभी टंकी निर्माण पूरा ही नहीं हुआ है व ग्राम पंचायत को इसका कार्यभार नहीं सौंपा गया है।

विश्वराज सिंह मेवाड़ आज गद्दी पर बैठेंगे

■ विश्वराज सिंह मेवाड़ का आज दस्तूर किया जाएगा, दस्तूर कार्यक्रम चित्तौड़गढ़ दुर्ग के फतह प्रकाश महल में होगा

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर के पूर्व राजपरिवार के सदस्य व पूर्व सांसद महेंद्र सिंह मेवाड़ के निधन के बाद अब उनके बड़े बेटे विश्वराज सिंह मेवाड़ गद्दी पर बैठेंगे। सोमवार को इनका दस्तूर किया जाएगा। दस्तूर कार्यक्रम चित्तौड़गढ़ दुर्ग के फतह प्रकाश महल में होगा, जिसमें पूर्व राजघरानों के सदस्य, रिश्तेदार और गणमान्य नागरिक आएंगे।

जानकारी के अनुसार दस्तूर एक तरीके से राजतिलक ही होता है। इसके लिए बाकायदा मुहूर्त निकलवाया जाता है। विश्वराज सिंह मेवाड़ का दस्तूर भी मुहूर्त के अनुसार सोमवार को होगा। पूर्व राजपरिवार के सदस्य महेंद्र सिंह मेवाड़ के निधन के साथ ही उनकी राजगद्दी दान में चली गई है। इसका मतलब सिर्फ इतना होता है कि उत्तराधिकारी के लिए नई राजगद्दी को बनाया जाता है। विश्वराज सिंह मेवाड़ के राजतिलक का मुहूर्त निकलने के साथ ही उनके लिए नई राजगद्दी बनाने का काम शुरू कर दिया गया था। फतह प्रकाश महल (चित्तौड़गढ़) में राजगद्दी की पूजा विधि अनुसार की जाएगी। सोमवार को राजतिलक के दिन आशका की परंपरा भी निभाई जाएगी। एकलिंगजी मंदिर, कांकरोली द्वारिकाधीश मंदिर और

राजसमंद का चारभुजा मंदिर से आशका लाई जाती है। आशका परंपरा के अनुसार एकलिंगजी मंदिर से धूप की राख और फूल, कांकरोली और चारभुजा मंदिर से फूल, जो भगवान के आशीर्वाद का स्वरूप होंगे, लाकर विश्वराज सिंह मेवाड़ को दिए जाएंगे। मेवाड़ का राजा एकलिंगनाथजी को माना गया है। एकलिंगनाथजी के दिवान के रूप में महाराणाओं ने अपने कार्य का निर्वहन किया है। इस कारण परंपरा का निर्वहन करते हुए विश्वराज सिंह मेवाड़ भी एकलिंगजी में दर्शन करेंगे। यहां पुजारी रंग दस्तूर की विधि कराएंगे। चांदी की छड़ी उनके कंधे पर धारण कराई जाएगी। इस छड़ी को देने का मतलब होगा कि विश्वराज सिंह मेवाड़ दीवान के रूप में काम करेंगे।

मेवाड़ राजवंश के शिवरती घराने के डॉ. अजातशत्रु सिंह शिवरती के अनुसार इसके बाद पंडितों की ओर से शोकभंग की रस्म निभाई जाएगी। महाराणा के संफेद वाली पाग को बदलकर रंगीन पाग पहनाई जाएगी। विश्वराज सिंह मेवाड़ उदयपुर सोमवार आएं और अपने परिवारजनों व पुराने जागीरदारों का शोक भंग कराएंगे। इसके बाद सभी उत्सव में शामिल हो सकेंगे और रंग वाली मेवाड़ी पाग पहन सकेंगे। राजतिलक की परंपरा के बाद उमराव, बत्तीसा, अन्य सरदार और सभी समाजों के प्रमुख लोग नजराना पेश करेंगे। विश्वराज सिंह मेवाड़ गद्दी पर बैठने वाले एकलिंगनाथजी के 77 वें दीवान होंगे। भगवत सिंह मेवाड़ के निधन के बाद बड़े पुत्र के रूप में महेंद्र सिंह मेवाड़ का 19 नवंबर 1984 को उदयपुर के सिटी पैलेस में राज्याभिषेक किया गया था। मेवाड़ राजवंश के 77 वें महाराणा बन रहे विश्वराज सिंह का जन्म 18 मई 1969 को महाराणा प्रताप जयंती के दिन हुआ था। इन्होंने सेंट जेवियर्स कॉलेज पेंथर से अर्थशास्त्र में स्नातक की डिग्री प्राप्त की। वे अभी नाथद्वार से विधायक हैं और इनकी पत्नी महिमा कुमारी मेवाड़ राजसमंद से सांसद हैं। विश्वराज सिंह मेवाड़ के एक बेटा देवजादित्य सिंह और बेटी जयति कुमारी हैं।

हादसे में चार लोग घायल

डूंगरपुर, (निसं)। घोड़ी आमला गांव के निकट रविवार देर शाम चार बजे बाइक सवार से गाय और बैल के टकराने से चार लोगों को गंभीर चोटें आईं। घायलों को 108 की मदद से डूंगरपुर जिला अस्पताल में पहुंचाया गया, जहां इलाज जारी है। घटाक निवासी पुंजा पुत्र विनोद कटारा, दिलीप पुत्र बाबूलाल, भावती पुत्री बाबूलाल और संजु पत्नी बाबूलाल चारों बाइक से देवसेमनाथ से अपने गांव घटाक की ओर जा रहे थे। जैसे बाइक लेकर घोड़ी आमली के निकट पहुंचे तभी सड़क पर दौड़ते हुए आ रहे गाय और बैल अचानक से बाइक से आकर टकरा गया। हादसे में चारों जने नीचे गिरने से गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना मिलने पर मौके पर 108 ईएमपी मनोहर रोत और पायलट दिनेश रोत मौके पर पहुंचे तथा घायलों को अस्पताल में भर्ती करवाया गया, जहां चारों का इलाज जारी है।

डंपर चोरी करने वाला शातिर बदमाश गिरफ्तार

आरोपी थाने का टॉप टेन वांछित है

डूंगरपुर, (निसं)। कोतवाली थाना पुलिस ने डंपर चोरी करने वाले एक बदमाश को गिरफ्तार किया है। आरोपी थाने का टॉप टेन वांछित है और एक साल से फरार चल रहा था।

कोतवाली थानाधिकारी भगवान लाल ने बताया कि मामराज (38) पुत्र रूचामराज जाट निवासी निवासी बीदसर थाना बल्लार जिला सीकर हाल निवासी सिंटेक्स डूंगरपुर ने रिपोर्ट दर्ज करवाई। इसमें बताया कि वह सिंटेक्स के पास किराए के कमरे पर रहता है। रात के समय डंपर को कमरे के बाहर खड़ा कर सोया था। रात को चोर डंपर

को स्टार्ट कर बदमाश ले गया। स्टार्ट करने की आवाज सुनाई देने पर वह बाहर आया, लेकिन तब तक बदमाश डंपर को चोरी कर ले भागा।

मामले में पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी। पुलिस ने मामले में एक आरोपी को पहले गिरफ्तार किया था। वहीं, सालभर से फरार चल रहे आरोपी शिवलाल (32) पुत्र कन्हैयालाल शर्मा निवासी दाता लुहारिया पुलिस थाना मांडल जिला भीलवाड़ा को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी थाने का टॉप टेन वांछित आरोपी है। फिलहाल पुलिस आरोपी से पूछताछ

कर रही है।
नकदी व सामान चोरी :- मंदिर का ताला तोड़कर नकदी व सामान चोरी करने वालों के खिलाफ झाड़ोल थाना पुलिस ने प्रकरण दर्ज किया। प्राप्त जानकारी के अनुसार झाड़ोल थाना क्षेत्र गोरगा निवासी गोविन्दराम पुत्र जवेरचंद राजपुरोहित ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि 23 नवंबर रात में गांव गोरगा में स्थित राडाजी मंदिर का अज्ञात चोर ताला तोड़कर नकदी व सामान चुरा ले गए। इसकी जानकारी मिलने पर पुलिस को सूचना कर प्रकरण दर्ज करवाया।

ग्राम विकास अधिकारी मसूदा पर जुर्माना

मसूदा, (निसं)। सूचना के अधिकाधिकार अधिनियम-2005 के तहत राज्य लोक सूचना अधिकाधिकार एवं ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत मसूदा पर जयपुर से अपील प्रस्तुत की, जिसमें पारित निर्णय पर ग्राम विकास अधिकारी, ग्राम पंचायत मसूदा पर जुर्माना किया गया, जिसके तहत जिला परिषद अजमेर ने एक आदेश विकास अधिकारी को जारी कर पारित निर्णय में निर्देशित किया है। प्रत्यर्थी लोक सूचना अधिकारी एवं ग्राम विकास अधिकारी ग्राम, पंचायत मसूदा पंचायत समिति मसूदा जिला ब्यावर पर पच्चीस हजार रुपये की शास्ती राशि नियम अनुसार वसूल कर जरिये डिमांड ड्राफ्ट सचिवालय राजस्थान सूचना आयोग जयपुर के नाम अखिलम्ब भिजवाने के निर्देश जारी किए हैं। साथ ही इसे प्राथमिकता प्रदान करते हुए कठोरता से पालना सुनिश्चित करने के आदेश जारी किए गए हैं।

मुख्य मार्ग पर गंदगी व पानी का भराव होने से आमजन परेशान

मसूदा, (निसं)। मसूदा उपखंड क्षेत्र की निकटवर्ती ग्राम पंचायत देवमाली के ग्राम श्योपुरा में मुख्य मार्ग पर गंदगी व पानी का भराव होने से लोगों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। लोगों के अनुसार इस गंदगी से बीमारी फैलने का अंदेश भी है।

ग्रामीण शिकायतकर्ता ने ब्यावर जिला कलेक्टर मसूदा उपखंड अधिकारी को लिखित शिकायत में बताया कि मोहल्ले के मुख्य मार्ग पर गंदगी व गंदा पानी का भराव होने के कारण आवागमन में परेशानी हो रही है। वहीं बीमारियों के फैलने का अंदेश भी है। शिकायतकर्ता ने कई बार प्रशासन एवं ग्राम पंचायत को लिखित शिकायत कर अवगत कराया कि इस मुख्य मार्ग पर गंदगी एवं पानी का भराव होने के कारण आवागमन व चारों तरफ बदबू और मक्खियां, मच्छर का प्रकोप



ग्राम श्योपुरा में मुख्य मार्ग पर गंदगी फैली हुई है।

बढ़ रहा है, जिसके कारण विभिन्न प्रकार की बीमारियां फैलने की संभावना अधिक बनी रहती है। शिकायतकर्ता ने बताया कि गत 9 अक्टूबर को

■ ग्राम पंचायत व प्रशासन से कई बार शिकायत की, ग्राम पंचायत मौन

ऑनलाइन शिकायत दर्ज कराई थी, परंतु कोई जवाब नहीं आया।

समस्या की प्रशासन को शिकायत की जानकारी देने के बाद भी आज तक कोई कार्रवाई नहीं की गई। वहीं ग्राम पंचायत द्वारा निरीक्षण कर इतिश्री की गई। शिकायतकर्ता ने गृहार लागते हुए कहा कि समस्या का निराकरण समय पर करने की मांग करते हुए कहा कि जिससे आवागमन सुचारू रूप से हो सके। मौसमी बीमारियों को देखते हुए बीमारियां फैलने से पूर्व शीघ्र गंदा पानी, रोड़ियां आदि हटाने की मांग की है।

घर में घुसकर मारपीट करने वाले दो गिरफ्तार

उदयपुर, (निसं)। खेरवाड़ा थाना पुलिस ने घर में घुसकर मारपीट करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार 15 नवंबर को पीड़िता सुनिता देवी पत्नी प्रकाश निवासी ढाईपण रोबिया खेरवाड़ा हाल कानाऊबा ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी। उसने बताया कि 14 नवंबर शाम को भरे पिला मणीलाल एवं मां तीनों घर पर बातचीत कर रहे थे। इसी दौरान आरोपी जयन्तिलाल पुत्र लक्ष्मण निवासी

कण्डाल एवं बादल पुत्र राकेश निवासी बंजरिया सहित 6-7 साथी के साथ गाली गलौच करते हुए घर में घुसकर पिता के थका देकर नीचे गिरा दिया। इस दौरान चिल्लाने की आवाज सुनकर आए परिजनों पर हमला कर फरार हो गए। कुछ ही समय बाद अन्य साथियों के साथ आरोपी दुबारा लौट कर आए तथा घर में घुसकर तोड़फोड़ एवं लूटपाट कर आगजनी कर दी। इसको देख परिजन जान बचाकर भाग गए। इस दौरान एक बाइक आरोपी मौके पर ही छोड़ भागे।

इसकी सूचना मिलने पर प्रकरण दर्ज होने के बाद पुलिस दल ने मामले में आरोपी जयन्तिलाल पुत्र लक्ष्मण पसात निवासी कण्डाल खेरवाड़ा, बादल पुत्र राकेश मीणा निवासी बंजरिया खेरवाड़ा को गिरफ्तार किया। आरोपी जयन्तिलाल मेवाड़ भील कोर पाली में कार्यरत है, जो शातिर होकर करीब 8 माह से अपने कार्यालय से अनुपस्थित होकर गांव में ही सोम रहा था। इस मामले में अन्य आरोपियों को नामजद कर लिया है, जिनकी तलाश की जा रही है।

शादी सम्मेलन में 54 जोड़ों का निकाह संपन्न



अंजुमन नमदगरान पिंजारा समाज सोसायटी टॉक ने 54 जोड़ों का निकाह कराया।

टॉक, (निसं)। अंजुमन नमदगरान पिंजारा समाज सोसायटी टॉक द्वारा इस्तेमाल शादी सम्मेलन का आयोजन किया गया, जिसमें 54 जोड़ों का निकाह कराया गया। सम्मेलन के संरक्षक हाजी मोइनुद्दीन निजाम की निगरानी में शादी सम्मेलन की सारी तैयारियां पूरी की गईं।

सम्मेलन के सदर हाजी कुदरतुल्लाह ने समाज के लोगों का स्वागत किया गया। शहर काजी ताहिरूल इस्लाम, काजी सलमान साहब, काजी मोहम्मद आदिल साहब काजी सलमान साहब ने सभी जोड़ों का निकाह पढ़ाया। सम्मेलन में पिंजारा नमदगरान समाज के 8-9 हजार लोगों

ने हिस्सा लिया। टॉक, जयपुर, कोटा, मालपुरा, सांगानेर, मेड़ता सिटी, चाकसू, बूंदी, सर्वाइमाधोपुर जिले से पिंजारा समाज के लोगों ने शादी सम्मेलन में भाग लिया। मोलवी खिजर अह्मद, मिनाज के बयान किए गए। कार्यक्रम की शुरुआत कुरान की तिलावत से की गई।

मालपुरा शहर में सफाई व्यवस्था चरमराई, जगह-जगह गंदगी के ढेर लगे

सफाई कर्मचारियों को कई महिनों से वेतन नहीं मिला तो कार्य बहिष्कार किया

मालपुरा, (निसं)। मालपुरा में जनप्रतिनिधियों की उदासीनता व पालिका प्रशासन की अनदेखी के चलते मालपुरा शहर में सफाई व्यवस्था चरमराई हुई है। जगह-जगह लगे गंदगी के ढेर कर शहर के सौन्दर्य को बदरंग व पालिका बोर्ड की विफलता की दारुता को बयां कर रहे हैं।

मालपुरा से तीसरी बार विधायक बने कन्हैयालाल चौधरी को केबिनेट मंत्री का दर्जा मिलने के साथ-साथ मालपुरा पालिका में भाजपा का बोर्ड काबिज होने के बावजूद बोर्ड के चार साल के कार्यकाल में मालपुरा शहर में विकास होना तो दूर शहर में सफाई व विद्युत व्यवस्था तक चरमराई हुई है। सफाई कर्मचारियों को कई महिनों से वेतन नहीं मिलने के चलते संविदा पर लगे सफाई कर्मचारी कार्य



मालपुरा शहर के रोडवेज बस स्टैण्ड के बीचों-बीच गंदगी फैली हुई है।

बहिष्कार कर काम करने से इंकार कर दिया। तो वहीं सफाई कर्मचारी आधे से ज्यादा अधिकारियों व प्रभावशाली जनप्रतिनिधियों के आवास व कार्यालयों में लगे हुये हैं।

शहर के मुख्य रोडवेज बस स्टैण्ड के बीचों-बीच धारी मात्रा में लगे गंदगी के ढेर से उठती धूल-गंध व हवा के झंकों के साथ उड़ते कचरे के बीच हजारों की संख्या में यात्री अपने गंतव्य की

और जाने वाली बसों का इंतजार करने पर विवश है।

शहर के अजमेर रोड, केकड़ी रोड, घाटी रोड, टोडा रोड, मुख्य सड़क किनारे लगे गंदगी के भारी ढेर

व सफाई ठेकेदार द्वारा बनाये गये अस्थायी कचरा डिपो में बड़ी संख्या में पड़े मृत जानवर संक्रमण फैला रहे हैं। लम्बे समय से बंद पडी रोड लाइटें चालू नहीं होने का खामियाजा शहरवासी भुगत रहे हैं। बीते 11 महिनों से पालिका में स्थायी ईओ व केसीयर का पद रिक्त चल रहा है। लम्बे समय से बोर्ड की बैठक नहीं होने से विकास कार्य व्य्की गेजना नहीं बन पा रहे हैं। बीते दो साल से पालिका द्वारा बजट बैठक का आयोजन कर राज्य सरकार के समक्ष विकास कार्यों के प्रस्ताव भी नहीं भेजे जा रहे हैं। शहर के मुख्य बाजार सहित गली-मोहल्लों की सड़कें बहने गड्डों में तब्दील हैं। दो दर्जन से अधिक कचरा संग्रहण वाहन कबाड़ में तब्दील हो गये हैं।